

Zloženie: kukuričný škrob (bez GMO), morský kolagén, **ProStik®** (patentovaná receptúra z plodov *Garcinia mangostana*), extrakt z Shilajit – Mumio 10:1 (*Asphaltum punjabianum*), extrakt z kôry vrby 10:1 (*Salix alba*), extrakt z koreňa harpagofyta ležateho 10:1 (*Harpagophytum procumbens*), bylinný extrakt z pupočníka ázijského 10:1 (*Centella asiatica*), extrakt z koreňa archangeliky lekárskej 10:1 (*Archangelica officinalis*). Protihrudkujúca látka: oxid kremičitý. Zloženie obalu kapsule: želatína, oxid titaničitý.

Výroba výživových doplnkov DuoLife prebieha vo výrobnom závode, ktorý spĺňa najvyššie kvalitatívne normy a získal certifikáty ISO, GMP a HACCP. Výroba prebieha pod dohľadom odborníkov s dlhoročnými skúsenosťami. Kvalitu výrobku potvrdzujú mnohé výskumy v akreditovaných výskumných laboratóriách.



Spoznaj naše výnimočné výrobky:



Vyrobené v EÚ pre:
DuoLife S.A., ul. Topolowa 22,
32-082 Więckowice
Infolinka +48 12 333 45 67
DuoLife.eu

SK/UPSR/1/3/2018



Odporúča:



ProStik®

Výživový doplnok
60 kapsúl

Udržiava kĺby a kosti v ideálnej kondícii a podporuje pohybové ústrojenstvo.



ProStik®

Udržiava kĺby a kosti v ideálnej kondícii a podporuje pohybové ústrojenstvo.

Výživový doplnok **ProStik®** vďaka svojej výnimočnej receptúre pomáha udržiavať svaly a kĺby v náležitej kondícii, a popritom zaisťuje ich pružnosť a pohyblivosť.

 **Množstvo v balení**
60 kapsúl

 **Odporúčaná dávka**
1-2 kapsule denne



Kolagén je jednou zo základných bielkovín spojovacieho tkaniva pokožky a zároveň súčasťou kostí, šliach a chrupaviek. Do výživy dopĺňa ľahko vstrebateľné kolagénové bielkoviny. Pomáha udržať v dobrom stave kostné tkanivo a kĺby. Kolagén, ktorý sa v prípravku nachádza, je hydrolyzátom kolagénu pochádzajúci z koží morských rýb.

ProStik® (patentovaná receptúra z plodov Garcinia mangostana) dopĺňa do výživy prirodzenú zložku, ktoré pomáhajú udržať správnu štruktúru kĺbovej chrupavky, väzov a šliach. Kvôli správnej činnosti kĺbov je odporúčaný fyzicky aktívnym osobám, športovcom, osobám, ktoré výrazne zaťažujú kĺby, osobám s nadváhou a ženám v období menopauzy.

Extrakt z Shilajit – Mumio pozitívne vplyva na kostrový oporný systém a zvyšuje fyzickú výdrž organizmu. Extrakt zaisťuje vhodné doplnenie minerálov pre kosti a zuby. Zároveň stimuluje produkciu kĺbového maziva, ktoré je potrebné k správnej činnosti kĺbov.

Extrakt z vrbovej kôry povzbudzuje imunitný systém a napomáha v udržaní dobrého stavu kĺbov a kostí. Vďaka obsahu fenolových glykozidov výťažok optimalizuje prácu celého organizmu.

Extrakt z koreňa harpagofyta ležateho posilňuje imunitný systém, pomáha udržať kĺby v dobrom stave a uľahčuje ich pohyblivosť.

Bylinný extrakt z pupočníka ázijského pomáha v udržaní zdravých kostí, podporuje správnu činnosť kĺbov a svalov. Má taktiež pozitívny vplyv na srdcovo-cievny systém a stimuluje syntézu kolagénu.

Extrakt z koreňa archangeliky má očistujúci účinok. Stimuluje vylučovanie tráviacich štiav, sliny, a taktiež moču a potu. Archangelika podporuje správnu činnosť vylučovacieho ústrojenstva a pečene. Zároveň podporuje proces odstraňovania vody z organizmu.

Odborné stanovisko o ProStik®

*„Vďaka výnimočnej receptúre **ProStik®** pomáha udržať svalom a kĺbom ich pružnosť a pohyblivosť, a zároveň zmiernuje všetky problémy s kĺbmi. Okrem toho **ProStik®** regeneruje kĺbovú chrupavku, ktorá sa vekom poškodzuje a postupne stráti geneticky riadenú schopnosť regenerácie.“*

Dr. Piotr Kardasz
predseda vedeckej rady DuoLife

*„Udržanie kĺbov a kostí v optimálnom stave je problém, ktorý sa týka čoraz väčšieho počtu ľudí, bez ohľadu na ich vek. Výživový doplnok **ProStik®** je inovačný výrobok s výnimočným zložením, ktorý umožňuje vhodne sa o ne postarať. Odporúčam ho svojim pacientom.“*

prof. PharmDr. MUDr. Wiktor Stelmach
člen vedeckej rady DuoLife

Viac nájdeš na:
DuoLife.eu/ProStik